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samochodowych

Oznaczenie kwalifikacji: M.12
Wersja arkusza: X
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Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czgsC pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktdw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [8] | [€] | [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A™:

W E|C|C

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.
CINERNCHE |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczylte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!l

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Zakres czynnosci zwigzanych z obstuga i diagnostyka rozmontowanego rozrusznika na stanowisku pomiarowym
nie obejmuje sprawdzenia

A. zespotu sprzegajacego.

B. wylacznika elektromagnetycznego.

C. uzwojen stojana na zwarcie do masy.
D. uzwojen twornika na zwarcie do masy.

Zadanie 2.

W celu sprawdzenia poprawnos$ci dziatania termistorowego czujnika temperatury otoczenia typu NTC nalezy
przeprowadzi¢ pomiar

A. rezystancji czujnika.

B. reaktancji indukcyjnej czujnika.

C. reaktancji pojemnosciowej czujnika.

D. natezenia pradu pobieranego przez czujnik.

Zadanie 3.

Sprawdzenie poprawnosci dziatania elektronicznego jednofunkcyjnego regulatora napigcia bedacego integralng
czgscig alternatora polega na pomiarze

A. warto$ci pradu wzbudzenia alternatora.

B. rezystancji diod prostowniczych w ukladzie alternatora.

C. wartosci napigcia tadowania akumulatora pod obcigzeniem.

D. warto$ci pradu pobieranego z akumulatora przy wytaczonym silniku.

Zadanie 4.
Na rysunku przedstawiona jest zarOwka samochodowa typu
A. HI.
B. H3.
C. H4.
D. H7.
Zadanie S.
Rysunek przedstawia schemat wyprowadzen przekaznika typu
A. NC.
B. NO. 30 86 85 87,87a
C. przelaczajacego.
D. kontaktronowego.
12
=
86 85
ko
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Zadanie 6.

System EBD w samochodzie jest ukladem

A. zapobiegajagcym blokowanie két pojazdu.
B. stabilizujacym tor jazdy samochodu podczas pokonywania zakretu.
C. niedopuszczajacym do nadmiernego poslizgu két pojazdu podczas przyspieszania.
D. automatycznie regulujgcym sil¢ hamowania na poszczegdlne kota w zaleznosci od obcigzenia
pojazdu.
Zadanie 7.

Podczas wypehiania karty gwarancyjnej wymienione] zregenerowane] sprezarki ukladu klimatyzacji nalezy
podaé

A. moc silnika pojazdu.

B. dat¢ zamontowania sprgzarki.

C. datg pierwszej rejestracji pojazdu.
D

dane teleadresowe wiasciciela pojazdu.

Zadanie 8.

- 44 . EXTECH
Raslon @ %, 38070
MuttiMeter

2 Vi

mApc;
5

Multimetrem EXTECH widocznym na rysunku nie mozna wykonaé

A. pomiaru natezenia pradu zasilania pobieranego przez odtwarzacz MP3.

B. pomiaru napig¢cia zasilania uktadu sterownika silnikiem spalinowym.

C. sprawdzenia cigglo$ci przewodu antenowego radioodtwarzacza CD.

D. pomiaru czestotliwosci sygnatu sterujacego na magistrali CAN.
Zadanie 9.

Po stwierdzeniu prawidlowej pracy obwodu sterowania nawiewem w ukladzie jednostrefowej regulacji
temperatury, w ktorym wyst¢puje niedostateczne ogrzewanie kabiny pojazdu, dalsza lokalizacje¢ usterki
technicznej uktadu nalezy rozpocza¢ od sprawdzenia

czujnika temperatury silnika.

poziomu ptynu chlodniczego.
poprawnosci dziatania termostatu.
czujnika temperatury ptynu chlodniczego.

Cawp>
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Zadanie 10.

Ktérym wtykiem powinien by¢ zakoficzony przewdd do komunikacji pomig¢dzy laptopem (komputerem),
a diagnoskopem samochodowym w celu dokonania w nim niezbg¢dnej aktualizacji oprogramowania firmware

:

z uzyciem interfejsu mini USB?

g " 0

A. B. C. D.

Zadanie 11.

Poszczegdlne uktady funkcjonalne potgczone za pomocg magistrali CAN, przedstawione na rysunku, potagczone
sa wzgledem siebie

Wezet 1 Wezet 2 Wezet n
A. szeregowo.

B. rownolegle. 1 A
H H H 120R
g. pierscieniowo. '2‘""[]'] o |

szeregowo-réwnolegle.

Zadanie 12.

W celu dokonania kontrolnego pomiaru napigcia zasilania w obwodzie czujnika Halla, woltomierz nalezy
podiaczy¢ pomiedzy mase, a zaciskiem zasilania elementu oznaczonego na schemacie numerem
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A. 10.
B.: 31.
C. 37.
D. 40.
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Zadanie 13.
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Aby zmierzy¢ natezenie pragdu w obwodzie zasilajagcym radio CB, multimetr nalezy wiaczy¢

A.
B.
C.
D.

Zadanie 14.

szeregowo z CB i przelgczyé w tryb woltomierza.
szeregowo z CB i przetaczy¢ w tryb amperomierza.
réwnolegle do CB i przetaczy¢ w tryb woltomierza.
réwnolegle do CB i przelaczyé w tryb amperomierza.

Rysunek przedstawia wynik pomiaru napigcia roztadowanego akumulatora 6V/8Ah wykonany multimetrem
analogowym na zakresie 6 V. Odczytaj warto$¢ napigcia, ktorg wskazuje miernik.

oowp

Zadanie 15.

0,3V
1,25V
2,5V
50V

Wykonujgc pomiar napi¢cia w punkcie ,,A” wzgledem masy w sprawnym technicznie ukladzie sterowania,

woltomierz ws

oO0w

Zadanie 16.

kazuje warto$¢ napiecia 12,0 V, co potwierdza, ze w +12¥
przez cewke przekaznika plynie prad sterowania. :

dioda D1 jest w stanie przewodzenia. T2
tranzystor T2 jest w stanie zatkania. - y
tranzystor T1 jest uszkodzony. A

= _ k1 .

0 20 40 60 80 ms 100

Oscylogram otrzymany w trakcie wykonywania diagnostyki ukladu sterowania potwierdza, ze

Cowmp

wspotczynnik wypelnienia badanego sygnatu wynosi okoto 10/100 x 100%
wartos$¢ srednia napigcia badanego sygnatu réwna jest okolo 5V.

okres badanego sygnatu sterujgcego réwny jest okoto 100 ms.
czestotliwos$¢ badanego sygnatu wynosi okoto 50 Hz.
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Zadanie 17.

Ktory oscylogram przedstawia przebieg sterujacy o nastepujgcych parametrach amplitudowo-czasowych,
tzn. U, =4V, f=15 kHz, wy, = 50 %?

1V/dz, 0,1ms/dz 2V/dz, 100ps/dz

A. B.

=

2Vidz, 20us/dz 0V.dz, 20us/dz

C D.
Zadanie 18.
Ktoéry pomiar rezystancji wskazuje na uszkodzenie wtryskiwacza?
Badany Pomiar rezystancji
wtryskiwacz Cewki wtryskiwacza [€2] Pomiedzy stykiem wtryskiwacza a jego korpusem [MQ2]
2. 0,55 —o0
3. 0,45 —y00
4. 0,35 —oo

Rezystancja przewoddéw pomiarowych wynosi 0,15 [€]

Uwaga! Rezystancja cewki wtryskiwacza stanowi réznice pomiedzy zmierzong wartoscig rezystancji cewki wtryskiwacza
a rezystancjg przewoddw.

Nominalna rezystancja cewki wtryskiwacza zawiera si¢ w przedziale. 0,30[€2] — 0,55[Q].

Rezystancja pomiedzy stykiem wtryskiwacza, a jego korpusem —e

oW
Rl o e
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Zadanie 19. @ﬁf;f'

Okre$l na podstawie przedstawionych na rysunku charakterystyk om0
rezystancyjno-temperaturowych podzespotéw elektronicznych, ktéry z nich
nalezy zastosowaé w ukladzie sterowania, jako termistor typu PTC.
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Zadanie 20.

Wskaz przyblizong warto$¢ rezystancji zarnika zaréwki typu P21W o parametrach 12 V / 21 W, pracujacej w
obwodzie pradu statego.

A. 0,57Q
B. 1,750
C. 6,86Q
D. 36,75Q
Zadanie 21.

W celu zabezpieczenia przed przecigzeniem w obwodzie zasilania zamontowanego w pojezdzie aktywnego
subwoofera o mocy znamionowej 50 W (RMS) i sprawnosci energetycznej 50% nalezy zastosowaé bezpiecznik
samochodowy koloru

. BEZPIECZINIKI SAMOCHODOWE

A. rbézowego.

B. bezowego. 2 Wiy an

C. brqzowego' é fioletowy 3A

D. czerwonego.
% razowy 4A
H £ bezowy SA
“ brazowy T0A
’ czerwony 10A
H niebieski 15A
?; '-J;‘. zolty 20A

PrZezrocrysty 25A

ﬂ zielony 304A
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Zadanie 22.
Czujnik temperatury w przedstawionym uktadzie sterowania klimatyzacjg w kabinie pojazdu to
Lst [ L stawianie Ustawianie
A ASEYRIOE: e =] N B
B. dynistor. ! ! }
C. termistor. el Ukisd - [f_;l
gulaca ster
D Warystor DErZEWaITE | | e
_é “ (]
j‘ : [ []
I'llsuuhqa ﬁii
Ninwilanie nm\ Tewn
System klimatyzacji w kabinie pojazdu
1, 2- silniki wentylatoréw, 3- zbiornik cieczy, 4- sprezarka , 5- sprzeglo
elektromagnatyczne 6, 7, B- czujniki temparatury, 9- czujnik wilgotnosci powietrza,
10- czujnik natezenia promieniowania slonecznego
Zadanie 23.
"L
fﬂ’ |—92 g 11
| H] |
24 12 -
tollg
Dﬂ L Ll
| | 10 g1
17 d 16 1] 1
100 2oyl A
L 043 25 2 45 101424427 £ 13 }»4%{44‘1
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- J J* 7
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L

Numerem 37 na schemacie elektrycznym oznaczono czujnik

oOow»

Halla.
tlenu.

temperatury.

spalania stukowego.
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Zadanie 24.
Na podstawie przedstawionych oscylograméw wskaz usterk¢ w badanym uktadzie prostownika.

D1 Uwe
=i [ A

D2 .

i . >
D RI| U LA
Uwej 03 \-/

=l
P -

iy S
D4
— _ /\ <

t
A. Nastgpila przerwa w obwodzie D1, R, D4.
B. Nastgpila przerwa w obwodzie D2, R, D4.
C. Nastgpito zwarcie diody D1 1 D3.
D. Nastgpilo zwarcie diody D2 i D4.
Zadanie 25.

Zapalenie si¢ w czasie jazdy kontrolki przedstawionej na rysunku informuje kierowce o prawdopodobnej usterce
w ukladzie

A. ABS.
B. ESP. A\
C. EPP. N/

D. SRS.

Zadanie 26.
Po wlgczeniu $wiatet do jazdy dziennej, zadna z zaré6wek H10 nie $wieci. Stwierdzono, ze przekaznik §wiatet do
jazdy dziennej jest zalaczony, co wskazuje na uszkodzenie

A. wlacznika Swiatel jazdy dzienne;.

B. cewki przekaznika.

C. styku przekaznika.

D. jednej z zaréwek.

Zadanie 27.
Ktory z podzespotéw pojazdu samochodowego, w przypadku stwierdzenia jego uszkodzenia, moze by¢ poddany
ewentualnej naprawie lub regeneracji?

A. Swieca zarowa.
B. Alternator.

C. Termistor.

D. Pozystor.

Strona9z 15
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Zadanie 28.
Ktory z uszkodzonych elementow nie podlega regeneracji?
A. Sprezarka uktadu klimatyzacji.
B. Termistorowy czujnik temperatury typu NTC.
C. Alternator z jednofunkcyjnym regulatorem napigcia.
D. Alternator z wielofunkcyjnym regulatorem napigcia.
Zadanie 29.

Ktore czgsci i materiaty eksploatacyjne sg niezb¢dne do wykonania ustugi naprawy po wykonanym przegladzie
instalacji elektrycznej samochodu z silnikiem R3 1.0 12V 68 KM?

L.p. Przeglad instalacji elektryczne;j Wynik przegladu
1 Stan akumulatora w
2 Poduszki powietrzne D
3 Wiaczniki, wskazniki, wyswietlacze D
4 Reflektory Lewy —R; Prawy - R
5 Ustawienie reflektoréw D
6 Whycieraczki Lewa — uszkodzone pidéro, Prawa— D 1
7 Spryskiwacze D/U
8 Oswietlenie wnetrza D
9 Swiece zaptonowe Jedna z trzech zuzyta ?
10 | Oswietlenie zewnetrzne D
W — wymienic; U — uzupetni¢; D — stan dobry; R — przeprowadzic regulacje,
Y _ w przypadku zuzycia jednego pidra zaleca sie wymiane kompletu pior
J_w przypadku zuzycia zaleca sie wymiane kompletu swiec

Akumulator, reflektor prawy, pidra wycieraczek, trzy swiece zaptonowe.
Woda destylowana, prawy reflektor, lewe piéro wycieraczki, jedna §wieca.
Prawy reflektor, lewy reflektor, trzy §wiece zaptonowe, ptyn do spryskiwaczy.
Akumulator, pidra wycieraczek, trzy swiece zaptonowe, ptyn do spryskiwaczy.

Cow»
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Zadanie 30.
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Ktére narzedzia, przyrzady i plyny eksploatacyjne sa niezbgdne do wykonania czynno$ci przegladowych
wymienionych w tabeli w pojezdzie samochodowym z silnikiem ZS?

C.
D.

Zadanie 31.

Lp. Przeglad instalacji elektrycznej
1 Akumulator

2 Oswietlenie wnetrza

3 Oswietlenie zewnetrzne

4 Poduszki powietrzne®

5 Reflektory 2

6 Spryskiwacze®

7 Swiece

8 Wigczniki, wskazniki, wyswietlacze

9 Woycieraczki

n. petna diagnostyka
% bez regulacji ustawienia
3 — uzupetnié ptyn

Multimetr, tester do akumulatoréw, tester diagnostyczny, woda destylowana.

Woda destylowana, tester akumulatorow, tester diagnostyczny, klucz do $wiec, pltyn do
spryskiwaczy, multimetr.

Klucz do $wiec, woda destylowana, przyrzad do ustawiania §wiatet, tester diagnostyczny.
Aerometr, tester akumulatoréw, tester diagnostyczny, klucz do swiec, szczelinomierz.

Wskaz wlasciwy przyrzad dla sprawdzenia poprawnosci dziatania uktadu regulacji klimatyzacji.

oowp

Pirometr.
Aerometr.
Higrometr.
Galwanometr.
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Zadanie 32.

Ktérym przyrzadem mozna dokonaé pomiaru cigglosci przewodu antenowego CB?

Acoustilyzer

Zadanie 33.

Regulator napigcia w rozlozonym na czgsci alternatorze oznaczony jest numerem

SOow»
Rl S
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Zadanie 34.
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Szczotkotrzymacz w roztozonym na czgéci rozruszniku oznaczony jest numerem

Cow»

Zadanie 35.

S e

Keolor i Fjﬁa Muohik Talgrandja
INACZICD
srebrny . 001 10%
zhoty - 0.1 %
czany i) h | ’
brgzowy 1 10 1%%
CZEFWORY 2 100 Pl
POMEENCZon 3 1000
2oty 4 10000 -
nzlony 3 100000 0.3%
niebrecki 4 1000000 0.25%
foletowy i 10000000 01%
szary & 100000000 :
baaby 9 1000000000 -
Brak pazka tolaramz)i 20%

1
Loy

A - |
3 |
3

LEE
oy —

| == T} | BTN C) &

rnmaenik Miczha gei)

i prancya
mreaznik fictha zan

I i vt SleTymnik b remee U ow

talgrmanos

ritsanik ficzha e

W dokumentacji technicznej zamontowanego w pojezdzie samochodowym dodatkowego systemu alarmowego
z funkcjg antynapadu rezystor R; opisano jako R; = k36. Ze wzgledu na jego uszkodzenie (zweglenie)
przypadkowym zwarciem, nie mozna zidentyfikowa¢ jego oznaczenia za pomoca kodu barwnego. Do wymiany
uszkodzonego elementu, nalezy uzy¢ rezystor oznaczony nastgpujacymi kolorami:

A. pomaranczowy, niebieski, czarny, ztoty.

B. niebieski, pomarafnczowy, brazowy, srebrny.
C. pomaranczowy, niebieski, brazowy, zloty.
D. niebieski, pomaranczowy, czarny, srebrny.

Zadanie 36.

Usuwajac awari¢ w panelu sterowania uktadem klimatyzacji w pojezdzie samochodowym w celu sprawdzenia
dziatania naprawionego modutu, uszkodzony rezystor typu SMD, o wartosci opisanej na schemacie ideowym
jako 3R3 / +£10%, mozna na czas rozruchu zastgpi¢ dwoma rezystorami o wartosci

Caowp
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6,8 Q / £5% potaczonymi réwnolegle.
1,6 kQ / £5% polaczonymi szeregowo.
1,6 Q / £5% polgczonymi rownolegle.
6,8 kQ / £5% potgczonymi rdwnolegle.



Zadanie 37.

Maksymalna warto$¢ napiecia tetnien alternatora

Dow»

Zadanie 38.

nie powinna przekracza¢ 0,5 V.
moze wynosié wiecej niz 1,0 V.
powinna wynosi¢ 1,0 V.
powinna wynosi¢ 2,0 V.

-—
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MlNWY’iVVVVV‘—: Tetninie napiecia

|
! Napigcie wyjéciowe (state) z alternatora
24 /WYY\ zaciskiB+ | B~

g

R ey A AN Ey Y _ . .

2 0P+ Napiecie z uzwojenia U (przemienne)

i ¥ S YA < R A T Napiecie z uzwojenia V (przemienne)
K - AM_/\\_/K Napigcie z uzwojenia W (przemienne)

Korzystajgc z zamieszczonego cennika, oblicz catkowity koszt wymiany kamery cofania oraz lewej tylnej lampy

zespolonej

o0 W

Zadanie 39.

290,00 PLN
310,00 PLN
350,00 PLN
430,00 PLN

Cennik
L.p. Wartos$¢ jednostkowa czesci (podzespotu) Cena [PLN]
1 | Kamera cofania 110,00
2 Prawy reflektor 120,00
3 Lewy reflektor 130,00
4 | Tylna lampa zespolona (lewa lub prawa) 80,00
L.p. Czas wykonania ustugi (roboczogodzina) Roboczogodzina [rbg]
1 | Wymiana kamery cofania 0,30
2 | Wymiana reflektora ? 1,20
3 | Wymiana tylnej lampy zespolonej 3 0,70
4 Ustawianie i regulacja swiatet 0,30
U Koszt 1 roboczogodziny wynosi 120,00 PLN
2 Ten sam czas ustugi dla wymiany lewego lub prawego reflektora
%) Ten sam czas ustugi dla wymiany lewej lub prawej tylnej lampy zespolonej

Oblicz calkowity koszt naprawy w silniku R4 1,2 TSI/120KM, jezeli stwierdzono uszkodzenie polowy
witryskiwaczy oraz wszystkich swiec.

Cnowp»

310,00 PLN
370,00 PLN
380,00 PLN
440,00 PLN

L.p. Wartos¢ jednostkowa czesci (podzespotu) Wartos¢ [PLN]
1 | Swieca zaptonowa 30,00
2 Swieca zarowa 20,00
3 Wtryskiwacz 60,00
L.p. Wykonana ustuga (czynnosc)
4 Jazda probna 20,00
5 Kasowanie btedéw za pomoca testera 50,00
6 Wymiana Swiecy zaptonowe;j 20,00
7 Wymiana Swiecy zarowej 15,00
8 Wymiana wtryskiwacza 25,00
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Zadanie 40.

Ile zaptaci klient za wykonang ustuge przegladu instalacji elektrycznej oraz wymiany $wiec w pojezdzie
z czterocylindrowym silnikiem ZS na podstawie zataczonego cennika czg$ci i ustug?

A. 190,00 PLN Cennik
B. 210,00 PLN Lp. Wykonana ustuga (czynnosc) Cena [PLN]
C. 280,00 PLN 1 Przeg_lad instalacji elektrycznej samochodu 160,00
2 | Wymiana akumulatora 40,00
D. 360,00 PLN 3 Wymiana alternatora 120,00
4 | Wymiana $wiecy zarowej 10,00
5 | Wymiana swiecy zaptonowej 20,00
Lp. Wartos¢ jednostkowa czesci (podzespotu) Cena [PLN]
1 | Akumulator 220,00
2 | Alternator 180,00
3 | Swieca zaptonowa 30,00
4 | Swieca zarowa 20,00
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